
             Тестовые задания по геометрии 

 

Тест №1 
Основные свойства и формулы Условие задач 

\\ 

Если  KLM прямоугольный  и 

угол L  90∘ , LH-высота, то 

1) 
KH 

 
LH 

LH HM 

2) 
KH 

 
KL 

KL KM 

1.Дано:  KLM  L = 90∘ , cosK  0,8 , KL=10, LН=? 
 

 

Если ÂNM  BAC, то 
SBNM  BN 

2 

  
SBAC  BA 

2.Дано: АВС NM||AС, BN:АN=3:1, SÂNM =81, SÀÂÑ ? 

 

 

Если в АВС АМ, ВF-медианы, 

то АО:ОМ=2:1; ВО:ОF=2:1. 

О- точка пересечения медиан. 
Sn  (n  2) 180 

∘ 
 

сумма углов выпуклом 

п-угольника 

3.Дано: АВСD – ромб, SÀÂCD =96, AC:ВD=4:3, 

АС=? 

.  

Если АВС KLM , то 
SABC  AB 

2 

 
  

SKLM 
  

KL 


 

 
180 ∘ 

r  R cos ; ( r  радиус впи- 
n 

санной окружности в правиль- 

ный n-угольник) 
 

 

4. На рисунке изображены три полукруга с диа- 

метрами соответственно DB, FВ и FD. Найдите 

отношение площадей фигур S3 и S2 . 

 

 
 

 



Площади треугольников с од- 

ним общим углом относятся 

как произведение отношений 

сторон, прилежащих к этому 

углу: 
SABC 

 
АВ  ВС 

. 
SKBM КВ  ВМ 

5.На рисунке изображен пятиугольник АBCDE. 

Найдите, на сколько см 2 площадь пятиуголь- 

ника АBCDE больше площади треугольника 

АВС. 
 

 

 

S  
1 

d d 
ромба. 

2  
1  2 

6.Дано:  АВC – равнобедренный АВ=ВС=25, 

АС=30, ВН – высота, ctgA–? 

. 

Если KLM прямоугольный и 

угол L  90∘ , то 

r  
LM  KL  KM 

2 

7.Дано:АВСD – трапеция ВС=6, АD=22, AB –? 
 

 

Если  KLM прямоугольный  и 

угол L  90∘ , LH-высота, то 

1) 
KH 

 
LH 

LH HM 

2) 
KH 

 
KL 

KL KM 

8.Дано: КLM – прямоугольный KL=12, LM=16, 
r  ? 

 

Если в треугольнике АВС ВN- 

биссектриса, то 
АN 

 
CN 

AB BC 

ВN  АВ  ВС  АN  CN 

9.Дано: SABC =28, АN:ВN=5:2, АМ:МС=1:7. SNAM  ? 
 

 

Если в АВС АМ, ВF-медианы, 

то АО:ОМ=2:1; ВО:ОF=2:1. 

О- точка пересечения медиан. 
180 ∘ 

r  R cos ; ( r  радиус впи- 
n 

10.Дано:  САВ= 58∘ ,  DВС= 42∘ ,  ВСD=? 



санной окружности в правиль- 

ный n-угольник) 

 

S  
1 

absin 
 

2 
 

 

Если четырехугольник АВСD 

вписан в окружность, то 

 А+  С=  В+  D =180 ∘ 

11.Дано: sin ACB  0,4 , AB =12, BO=? 
 

 

 

Тест №2 
Основные свойства и форму- 
лы 

Условие задач 

S  рр  ар  bp  c

p  
a  b  c 

2 

R  
аbc 

, R -радиус описанной 
4S 

окружности 

1. Дано: АВСD – ромб DH – высота, 

 ВDH=14 ∘ ,  АDС=?. 

Теорема синусов 
AB 

  
BC 

  
AC 

 2R , 
sin C  sin A  sin B 

R - радиус описанной окруж- 

ности около треугольника 

АВС 

2. Дано: ACB  45∘ , АВ=10 2 , BO=? 
 

 

Теорема косинусов 

ВС2  АВ2  АС2  2АВ АС  cos A 

 

R  
аbc 

, R -радиус описанной 
4S 

окружности 

3. Дано: В АВС вписана окружность АB=5, BC=6, 
AС=4, ВK=? 



 

 

 

Если в треугольнике АВС ВN- 

биссектриса, то 
АN 

 
CN 

AB BC 

ВN  АВ  ВС  АN  CN 

4. Дано:  АВС АС=14, ВС=18, АВ=24. ВN- 

биссектриса, ВN 2 =? 

 

Если в DÂÑ DМ, ВF- медианы, 

то DО:ОМ=2:1; ВО:ОF=2:1. 

О- точка пересе- чения 

медиан. 

Медианы треугольника пере- 

секаются в одной точке и де- 

лят треугольник на шесть 

равновеликих треугольников. 

5 Дано:  ВDС BD=DC, DМ; ВF-медианы, DМ=9, 

ВF=7,5, S BDC =? 

 
 

Если KLM прямоугольный угол

 L  90∘ , то 

r  
LM  KL  KM 

2 

r  радиус вписанной окруж- 

ности в KLM 

6. Дано: АВСD – параллелограмм  НАN=17 ∘ , AH 
– высота, AN – биссектриса угла А,  АВС=?, 

 

 

Если  KLM прямоугольный и 

угол L  90∘ ,  LH-высота,  то 

1) 
KH 

 
LH 

LH HM 

2) 
KH 

 
KL 

KL KM 

7.Дано: КLM – прямоугольный KL=18, LM=24, 
r  ? 

. 

 

Sпаралл.  АВ  ВС  sin B 

 

 

Если ÂNM  BAC, то 

8. Дано: АВС NM||AС, BN:АN=2:1, SÂNM =36, 

SABC  ? 



SBNM  BN 
2 

  
SBAC  BA 

 

 

Если ВOС DOA, то 
SBOC  BC 

2 

  
SDOA  AD 

Если в четырехугольник АВСD 

вписана окружность, то 

АВ+СD=ВС+AD 

9.Найдите площадь заштрихованной фигуры, если 

прямоугольник АВСD=МNLК, АВ=20, ВС=70. 
 

 

R 2
Sсектора.  

360 ∘ 

 

Если в АВС АМ, ВF-медианы, 

то АО:ОМ=2:1; ВО:ОF=2:1. 

О- точка пересечения медиан. 

10 Дано: АВСD -трапеция АВ=СD, BC=8, AD=32, 

NO=? 

 

 

В прямоугольном треугольни- 

ке катет лежащий против 

угла в 30 ∘ равен половине ги- 

потенузы 

11.Дано: АВСD – трапеция ВС= 3 , АD=6 3 , CD=? 

 

 

Тест №3 
Основные свойства и форму- 
лы 

Условие задач 

S  рр  ар  bp  c

p  
a  b  c 

2 

R  
аbc 

, R -радиус описанной 
4S 

окружности 

2. Дано: АВСD – ромб DH – высота, 

 АDH=34 ∘ .  АВС=?. 

Теорема синусов 
AB 

  
BC 

  
AC 

 2R , 
sin C sin A sin B 

R - радиус описанной окруж- 

ности около треугольника 
АВС 

2. Дано: ACB  60∘ , ВО= 5  3 , АВ=? 



  

 

Теорема косинусов 

ВС2  АВ2  АС2  2АВ АС  cos A 

 

R  
аbc 

, R -радиус описанной 
4S 

окружности 

3. Дано: В АВС вписана окружность 

АK:ВL:СМ=2:6:5, периметр  АВС равен 130. 

АВ=?, 
 

 

 

Если в треугольнике АВС ВN- 

биссектриса, то 
АN 

 
CN 

AB BC 

ВN  АВ  ВС  АN  CN 

4.Дано:  АВС АС=14, ВС=9, АВ=12. ВN- 

биссектриса, ВN 2 =? 

 

Медианы треугольника пере- 

секаются в одной точке и де- 

лят треугольник на шесть 

равновеликих треугольников. 

Если в DÂÑ DМ, ВF- медианы, 

то DО:ОМ=2:1; ВО:ОF=2:1. 

О- точка пересе- чения медиан 

5.Дано:  ВDС BD=DC, DМ; ВF-медианы, DМ=12, 

ВF=7,5, SBMO =? 

 
 

 

Если KLM прямоугольный угол

 L  90∘ , то 

r  
LM  KL  KM 

2 

r  радиус вписанной окруж- 

ности в KLM 

6. Дано: АВСD – параллелограмм  АNН=51 ∘ , AH 
– высота, AN – биссектриса угла А,  АDС=? 

 

 

Если  KLM прямоугольный и 

угол L  90∘ ,  LH-высота,  то 

7.Дано: КLM – прямоугольный KL=24, KM=30, 
r  ? 



1) 
KH 

 
LH 

LH HM 

2) 
KH 

 
KL 

KL KM 

 

 

 

 
. 

 

Sпаралл.  АВ  ВС  sin B 

 

 

Если ВOС DOA, то 
SBOC  BC 

2 

  
SDOA  AD 

8. Дано: АВС NM||AС, BN:АN=2:1, SÂNM =144, 

S ANMC   ? 

 

 

 

Если ВOС DOA, то 
SBOC  BC 

2 

  
SDOA  AD 

9.Найдите площадь заштрихованной фигуры, если 

прямоугольник АВСD=МNLК, АВ=30, ВС=80. 
 

 

R 2
Sсектора.  

360 ∘ 

 

Если в АВС АМ, ВF-медианы, 

то АО:ОМ=2:1; ВО:ОF=2:1. 

О- точка пересечения медиан. 

10.Дано: АВСD -трапеция АВ=СD, BC=3, AD=12, 

SABCD  ? 
 

 

 

В прямоугольном треугольни- 

ке катет лежащий против 

угла в 30 ∘ равен половине ги- 

потенузы 

11.Дано: АВСD – трапеция AB=ВС, CD= 4 3 , AB=? 

 

 
 


